

「令和3年度下半期甲斐市水道事業業務状況報告書」正誤表

頁	該当箇所	誤	正
1	19行目	営業外費用は <u>11,155,148</u> 円	営業外費用は <u>11,454,648</u> 円
	20行目	合計 <u>727,877,636</u> 円	合計 <u>728,177,136</u> 円
	22行目	資本的収入は <u>83,051,577</u> 円	資本的収入は <u>86,537,697</u> 円
2	12行目	支出済額 不用額 第1款水道事業費用 <u>727,877,636</u> <u>45,774,364</u>	支出済額 不用額 第1款水道事業費用 <u>728,177,136</u> <u>45,474,864</u>
	14行目	第2項 営業外費用 <u>11,155,148</u> <u>10,006,852</u>	第2項 営業外費用 <u>11,454,648</u> <u>9,707,352</u>
	21行目	収入済額 予算額に比べ 決算額の増減 第1款資本的収入 <u>83,051,577</u> <u>2,664,577</u>	収入済額 予算額に比べ 決算額の増減 第1款資本的収入 <u>86,537,697</u> <u>6,150,697</u>
	22行目	第3項 負担金 <u>42,835,577</u> <u>△4,551,423</u>	第3項 負担金 <u>46,321,697</u> <u>△1,065,303</u>
	27行目	不用額 第1項 建設改良費 <u>11,514,308</u>	不用額 第1項 建設改良費 <u>115,514,308</u>
	29行目	資本的支出額に不足する額 <u>478,584,569</u> 円	資本的支出額に不足する額 <u>475,098,449</u> 円
	30行目	当年度分損益勘定留保資金 <u>225,735,624</u> 円	当年度分損益勘定留保資金 <u>222,549,004</u> 円
	31行目	消費税及び地方消費税資本的収支調整額 <u>43,450,488</u> 円	消費税及び地方消費税資本的収支調整額 <u>43,150,988</u> 円